SOFECOM S.A.

01/

Guayaquil, 30 de octubre del 2019

Señor **Henry Bolívar Gómez Suarez** Ciudad. - As my

De mis consideraciones:

Cumplo con informar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía SOFECOM S.A. con RUC 0992605723001, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo a usted GERENTE GENERAL de la compañía por el lapso de cinco años y con las facultades establecidas en el Estatuto Social, entre las que figura ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

SOFECOM S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 13 de febrero del 2009 ante el Dr. Humberto Moya Flores, Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 26 de febrero de 2009.

SOFECOM S.A., reformo su estatuto mediante escritura pública otorgada el 21 de octubre del 2009 ante el Dr. Humberto Moya Flores, Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 13 de noviembre de 2009.

Particular que informo a usted para los fines de ley.

Atentamente.

Magno Élio Andaluz Moreira Secretario Ad Hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de SOFECOM S.A., hecho a mi favor por la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía. Guayaquil, 30 de octubre del 2019.

Henry Bolívar Gómez Suarez

C.C.: 0913095675

INSCRIPCION CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA
GUAYAQUIL ADJUNTA

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:52.736 FECHA DE REPERTORIO:05/nov/2019 HORA DE REPERTORIO:15:40

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Noviembre del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SOFECOM S.A., a favor de HENRY BOLIVAR GOMEZ SUAREZ, de fojas 49.602 a 49.605; Libro Sujetos Mercantiles número 6.586.

ORDEN: 52736

Guayaquil, 06 de noviembre de 2019

Aguilar Aguilar

DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

1 9 NOV 2019 /1.00